

合蚌客运专线开行时刻表初次出台

每日9对动车往返合肥-北京

记者 王玉

昨日，记者从铁路部门得到消息，备受关注的合肥-蚌埠客运专线开行时刻表初次出台。据悉，此张时刻表为暂定开行计划，计划在合蚌高铁开通初期，每日开行时速300公里的15对高铁，往返合肥-北京、青岛、蚌埠之间。

合蚌高铁目前正在进行开通前的各项准备工作，沿线各站的所有设施、人员已经基本就位。各车站的售票系统已经进行安

装调试完成，只等一声令下，即可开窗售票。

记者昨日在采访中得知，合蚌高铁开行的时刻已经有初步方案，目前计划开通初期每日开通15对高铁，时速全部为300公里。其中，合肥-蚌埠往返，每日4对；合肥-青岛每日2对，合肥-北京每日9对高铁。

记者从时刻表中看到，合蚌高铁开通后，合肥到蚌埠的运行速度最快只需要45分钟，车次为G7282次列车；沿途将停靠水家湖、淮南东、蚌埠南站。每日合肥前往蚌埠的4对动车发车时间分别为G7282次7:20，G7284次13:05，G7286次15:38和G7288

次合肥17:55发车。

而合肥到北京的G262次列车，最快运行时间只需要3小时59分钟，该趟列车沿途将停靠淮南东、蚌埠南、济南西，然后直接到达北京南站。记者注意到，该趟列车也是每日最早发往北京的高铁，发车时间是早晨8:00，到达北京时间11:59，需要在北京办理事情当日返回合肥的乘客，则可以选择G275次高铁当日返回合肥，北京南站发车时间是18:50，到达合肥时间23:06。

此外，借助合蚌高铁的开通，合肥火车站将开行合肥-青岛的高铁，记者从时刻表

中看到，前往青岛的高铁有2对，其中G246/7次高铁只需要运行5小时46分钟即可到达，沿途停靠车站包括淮南东、蚌埠南、徐州东、枣庄、泰安、济南、淄博、青州市、昌乐、潍坊、高密，最终到达青岛。合肥发往青岛的两对动车发车时间分别为G246/7次7:00，和G242/3次14:42。

据悉，合蚌高铁开通后，受其影响，京沪高铁、胶济客专、合宁客专等多条线路列车运行图，将会有不少车次进行调整，星报将持续报道刊登列车调整时刻，供读者参考。

记者独家揭秘黄金检验全过程

专家：四成金条掺假传闻不实

星报讯(记者 李婉婷/文 程兆/图)近日，网传国内四成金条掺假。记者昨日来到安徽省金银饰品宝玉石产品监督检验站，揭秘黄金检验全过程。检验专家表示，平日在对金饰抽检中很少发现掺假情况，金条掺假更是业界鲜闻。

情况：很少有掺假的

近日有消息称，黄金市场上有用钨做核心的假金条，国内市场上40%的金条用钨或钨掺假。

“根本没有这么夸张”，安徽省金银饰品宝玉石产品监督检验站的检验工程师王政说，检验站平时会对市面上的黄金进行抽检，“以前一些小企业、小作坊生产的黄金制品偶尔有用钨或钨掺假，但这些年已经很少见了。金条就更少了，业界都很少有听说掺假的。”

王政告诉记者，也有不少市民发现金饰上面出现了斑点，怀疑是假的，但来监测站之后往往不需要检测即可打消他们的疑虑。“虽然高纯度金不易生锈，但遇汞或铅会变色，人体的汗液或体液酸性过高以及化妆品内的某些化学元素也会使得金饰变色。有时金饰上长了斑点，清洗之后就可以消失，并不是金饰掺假的缘故。”

现场：检测得好几天

王政说，检测黄金制品用的是“破坏性的办法”，由于检测方法繁琐，检测一枚金



贵金属检测仪

戒指就需要好几天的时间。

首先，要将黄金制品压薄、碾碎，加工成细屑状的粉末，然后将细屑状粉末用“王水”溶解。过了前面两关，才轮到正式的检测程序。“我们能检测出含量为百万分之一到十亿分之一的杂质，如果真有钨、钨的话，即使只有一丁点，也能检测出来。”

如果觉得化学方法检测太麻烦，还有一种更为便捷的物理检测方法，“不过精确度没那么高就是了。”

提醒：不要贪小便宜

那么，市民如何避免买到假黄金呢？王政说，市民不要贪便宜，要在银行、专卖店和大商场购买黄金制品。同时，购买时要查看黄金制品的检测报告和证书并索取正规发票，便于日后维权。

如果市民怀疑自己家中的黄金存在掺假嫌疑，可以前往安徽省金银饰品宝玉石产品监督检验站进行检验。

研究生考试开始报名 只能填报一所学校一个专业

星报讯(星级记者 桑红青)记者昨日从省考试院获悉，2013年研究生考试网上报名工作今日开始，考生只能填报一所学校一个专业，考生网上报名后必须到现场确认。初试时间为2013年1月5日至1月6日。

据介绍，报考2013年硕士研究生一律采取网上报名方式，网上报名日期：10月10日~31日每天9:00~22:00。考生登录中国研究生招生信息网浏览报考须知，在报名期间，考生可自行修改网报信息。依照规定，考生必须使用二代居民身份证报名，只填报一个招生单位的一个专业，待考试结束，教育部公布考生进入复试基本分数要求后，考生可根据自己的成绩再填报调剂志愿。已被招生单位接收的推免生，不得再报名参加全国硕士研究生招生考试。否则，将取消推免生资格，列为统考生。报考点现场确认时间为11月10日至11月14日。

初试时间为2013年1月5日至1月6日，考生凭下载打印的《准考证》及第二代居民身份证参加初试。

巡逻车在山道上落水 泾县两民警不幸殉职

星报讯(程跃云 记者 曹开发) 10月8日夜，泾县公安局两名年轻的民警在执行夜间巡逻时，巡逻车在一山道上突然落水，两民警不幸遇难。

10月9日下午，记者赶到泾县公安局，局长张荣晶告诉记者，两名民警是在巡逻时殉职的，目前他们正在料理善后。

据家住泾县黄村镇安吴村的一名目击者介绍，当晚，他正在濂溪河钓鱼。约9点半左右，他发现对面河边约几米高的公路上有一辆有警灯的车子忽然一闪就不见了，他意识到车子可能落水了，赶紧到公路上查看，但没有发现车子的踪影，于是报警。

接到报警后，桃花潭交警中队和派出所立即出动民警赶往现场，消防官兵出动两辆消防车和一艘冲锋舟前往营救。

民警在村民报警所称的警车大概落水地方仔细搜寻，经过几番努力，终于在几米深的濂溪河里发现一辆警车，车头栽进水里，车尾部向上。经过一个多小时的打捞，在警车里发现一名民警，另一名民警在车子落水时被甩出了车外。经120救护人员急救，发现两人已无生命体征。

据了解，这两名殉职的民警，一人是蒋子龙，今年24岁，芜湖人；另一名叫吴敏，今年21岁，今年1月份被公安机关聘为辅警。

据泾县公安局介绍，当晚，两名民警在茂林辖区执行日常巡逻，警车行驶至濂溪河溪口桥附近一处急弯路段时，车子突然落入路下好几米深的河中。

“灵璧两少女大白天遭劫”追踪

少女和男友设套抢劫闺蜜



星报讯(任清尚 记者 志强)日前，本报以《两少女大白天遭劫持 交了近3万元才脱身》为题，报道了灵璧县冯庙镇两少女结伴到灵璧县城游玩，不料大白天在县城遭劫持，其中一女孩被迫从银行取出近3万元钱交给劫匪才得以脱身。经过灵璧警方连续奋战，成功破获此案，让人大跌眼镜的是，此案竟是其中一名女子和男友设的圈套。

9月27日17时50分许，家住灵璧县冯

庙镇的居民刘某某报警称其和朋友陈某某(女，21岁)在灵城镇太平西侧，被两名劫匪劫持，刘某某被抢29000元现金。灵璧警方迅速抽调刑侦等警种组成专案组展开侦查。

民警在调查过程中发现，同是受害人的陈某某漏洞颇多，有重大作案嫌疑。专案组随即对陈某某进行突审，陈某某交代了伙同男友戚某某(男，20岁，江苏昆山市人)和一名同伙设圈套抢劫刘某某的犯罪事实。

专案组顺线追查，于9月28日零时在灵城镇某商务宾馆401房间将冒用丁某某身份证在此人住的戚某某抓获。根据其交

代，民警在灵城光明大街某饭店将另一名同伙李某(男，19岁)抓获。

据了解，陈某某与受害人刘某某系朋友。9月27日，陈某某与戚某某、李某经事先预谋，由陈某某将刘某某骗至灵城游玩。

17时10分左右，陈某某以内急为由，将刘某某骗至灵城镇太平桥西侧一拆迁废弃房内，早已等候在此的戚某某和李某抢走刘某某的银行卡，刘某某被迫讲出密码，戚某某指使陈某某去银行将卡内现金取出。事后，陈某某假装被害人与刘某某一起到公安机关报案。

目前，三名嫌疑人已被刑事拘留。